
Előterjesztés 
a 2011. április 19-én tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre 

 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A legutóbbi képviselő-testületi ülés keretében foglalkoztunk a Dévaványai Dobfesztivál 
Kulturális Egyesület együttműködési szerződés tervezete kapcsán a X. Dévaványai 
Dobfesztivál megrendezésének lehetőségével.  
 
Megállapításra került, hogy az eddigi módon – egyesületi szervezésben és rendezésben – a 
23/2011.(III.8.) Kormányrendelet rendelkezései szerint nincs lehetőség az idén nyárra 
(2011.07.06.-2011.07.10. napokra) tervezett jubileumi fesztivál megrendezésére. Megoldás 
keresésére lépések eddig nem történtek, hanem az egyesület nem dévaványai tagjai új 
helyszín után néztek, ahol a dobfesztivált meg tudnák rendezni.  
 
Az a véleményem, hogy ennek az igazán országos ismertséggel bíró fesztiválnak a 
Dévaványán tartása településünk érdeke, ezért kezdeményezem, hogy a témában 
önkormányzatunk az érintett intézménye és a hivatal útján vizsgálja meg együttműködve az 
egyesülettel, vagy esetleg nélkülük milyen feltételek mellett lehetne folytatni a 
fesztiválsorozatot.  
 
A rendezvényterület bővítésére a prognosztizálható létszám miatt a sporttelep és a tervezett 
kemping terület irányába van lehetőség, továbbá az elmúlt évben elkészült porta és kiszolgáló 
épület a korábbi fesztiválokhoz képest egyébként is jobb feltételeket tud biztosítani.  
 
Átgondolt szervezéssel, felkészült rendezőkkel, előre megtervezett és a terv szerint 
végrehajtott programokkal, ha akarjuk közös összefogással az egyesület és más 
közreműködők segítségével az idén és a későbbiekben is képesek lehetünk a fesztivál 
folytatására.  
 
Tájékoztattam az egyesület elnökét arról a szándékról, hogy ha egy mód van nem szeretnénk 
lemondani az eddig sikeresnek mondható fesztiválról, kértem gondolják át milyen 
feltételekkel tudunk együttműködni és valóban hajlandók önzetlenül segíteni.  
 
A mai napon érkezett a témában írt levelüket mellékelem, egyúttal kérem a Tisztelt 
Képviselő-testületet döntsön, hogy az intézmény és a hivatal előterjesztése alapján az 
önkormányzati rendezés lehetőségeit megvizsgálja, vagy elveti.  
 
 
Dévaványa, 2011. április 15. 
 
 
 
 

Pap Tibor  
polgármester  

 



Határozati javaslat: 
……/2011.(III.19.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fontosnak tartja, hogy a közel 
évtizedes múltra visszatekintő fesztiválsorozat ne szakadjon meg, ezért úgy határoz, hogy 
készüljön egy az önkormányzati megrendezés lehetőségeit és feltételeit bemutató tervezet, 
melynek alapján dönt majd arról, hogy a városi rendezvénysorozat eseményeként 
önkormányzati szervezésben megtartásra kerül-e a X. Dévaványai Dobfesztivál.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 

Balogh Csilla jegyző 
Kállai Anikó a Strandfürdő és Gyógyászat szakmai koordinátora 
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető  
Erdeiné Mucsi Márta intézményegység vezető 
Felföldi Attila műszaki ügyintéző, karbantartó részleg irányítója 

Határidő:  folyamatos, de legkésőbb a májusi munkaterv szerinti testületi ülés 
(2011.V.26.) 

 
 


